




Veresegyház Város Polgármestere  
2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28-588-600 Fax: 28-588-646

---


## ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2022. november <sup>15</sup>..... -i rendes/ rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Javaslát Veresegyház Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatára és lezárására, valamint új Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadására

**Készítette:**  Zombori Nóra esélyegyenlőségi referens

**Egyeztetve:** Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető

**Látta és ellenjegyezte:**  Garai Tamás jegyző

**Tárgyalja:** Szociális és Egészségügyi Bizottság,  
Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.  
A döntés elfogadásához egyszerű/minősített többség szükséges.

## ELŐTERJESZTÉS

**Tárgy:**Javaslat Veresegyház Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatára és lezárására, valamint új Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadására

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebktv.) értelmében a települési önkormányzatok ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot (HEP) fogadnak el a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok esélyegyenlőségének megteremtése és az egyenlő bánásmód biztosítása céljából.

A helyi esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok – különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára – oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket.

A helyi esélyegyenlőségi programot az Ebktv., a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011.(XII.27.) Kormányrendeletben meghatározott szempontok és eljárásrend, valamint a Belügyminisztérium által kiadott módszertani útmutató alapján kell elkészíteni.

A helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.

A települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az Ebktv. rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.

A települési önkormányzatok jogi személyiséggel rendelkező társulására szintén e szabály vonatkozik akként, hogy a társulást alkotó települési önkormányzatok mindegyikének hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal kell rendelkeznie.

A felülvizsgálatnak ki kell terjednie:

- a) arra, hogy a helyzetelemzés továbbra is helytálló-e,
- b) a lejárt határidejű intézkedések teljesülésére és eredményeinek felmérésére,
- c) a módszertani útmutatónak való megfelelésre.

Ha a felülvizsgálat alapján szükséges, a települési önkormányzat

- a) módosítja a helyi esélyegyenlőségi programot, vagy
- b) új helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.

A HEP elkészítését és felülvizsgálatát a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság (TEF) esélyegyenlőségi mentorai segítik.

Veresegyház első HEP-je az önkormányzat képviselő-testületének 164/2013.(X.31.) számú, második, jelenleg hatályos HEP-je 325/2018.(XII.19.) számú határozatával került elfogadásra.

A hatályos program első áttekintésére 2020 decemberében került sor, a második áttekintés 2022. év végén időszerű.

HEP-ünk időszerű áttekintését elvégeztük, melynek során az alábbiak kerültek megállapításra:


1. a helyzetelemző rész aktualizálható,
2. az intézkedési tervben foglalt intézkedések megvalósultak, ezért lezárhatók,
3. a program a 2021. július 1-jén kelt belügyminisztériumi módszertani útmutató szerint átdolgozandó.

A megállapítások alapján, az esélyegyenlőségi mentor javaslatára HEP-ünk felülvizsgálat keretében lezárandó, a 2023-2027. időszakra pedig új HEP alkotandó.

A fentiek alapján elkészítettük új helyi esélyegyenlőségi programunk tervezetét, melyet a célcsoportokkal foglalkozó személyekből álló HEP Fórum, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasol a Képviselő-testület számára.

Kérem a tisztelt Képviselő-testület támogatását!

Veresegyház, 2022. november 10.

  
Pásztor Béla  
polgármester

#### **Határozati javaslat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálja és a felülvizsgálat keretében 2022. december 31. nappal lezárja Veresegyház 2018-2023. időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját.
- 2.) A Képviselő-testület elfogadja Veresegyház 2023-2027. időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal